

楼下卖宠物,彻夜狗叫扰四邻

宠物用品店兼职卖起宠物狗,噪音、臭气扰民,存在5年难取缔



本报7月31日讯(记者 周衍鹏 实习生 晁星) 南山花鸟虫石市场附近,原本只是获批经营宠物用品的店,却兼职干起卖宠物狗的副业,并且一干就是5年,居民虽多次反映,但宠物店依旧经营得“风生水起”。彻夜的狗叫声跟熏人的动物臭味,让楼上的住户苦不堪言。

近日,有市民拨打本报热线电话反映,南山花鸟鱼石市场附近,有许多宠物用品店涉嫌非法经营买卖宠物狗、宠物猫。每当清晨或晚上,楼上住户经常被店里传出的狗叫声吵得没法休息。

7月31日上午,记者在南山

市场附近数了一下,仅丰盛路与桑梓路路口周围,就有七八家宠物用品店,多数在居民楼下。宠物店的牌匾上,仅写着“销售宠物用品”,或者“宠物洗澡、美容”等,并没有宠物买卖的字样。几家店中,近半数门前摆着猫狗在卖。在离一家名为“吉咪宠物”的店门前五、六米远外,记者闻到一股猫狗身上的腥臭味。店内墙上摆着许多宠物用品,但并未悬挂营业执照。约20平方米的店内,摆了约20多只宠物狗,没有专门的排气设施,只是用风扇在吹,腥臭味刺鼻。每当有顾客进出,店内一些猫狗便会叫起来。其余几家店里还有卖大型犬的。

一位家住宠物店楼上的居民称,宠物店经营5年了,夏天都不敢开窗,反映了不知多少次,但都没有从根本上取缔,“有时能不停地叫两个钟头。”他说,其实两年前他们曾接到多部门要联合执法取缔这些宠物店的通知,但最后



宠物用品店门前卖起宠物狗狗。实习生 晁星 摄

就是贴了张告示。开始几天,宠物店安静了不少,但是没几天,告示就不知去哪儿了,宠物店又恢复以前的宠物买卖了。

对宠物扰民的问题,市北区域管部门以及市北公安分局工作人员均答复,他们只能调解,并无责令宠物店停业的权利,应该找工商部门解决。市北

工商一位蒋姓工作人员介绍,这些店的确没有宠物买卖的经营权,但是每次查处时,店家便会以“店内的宠物仅是代为保管,并非用来卖”来推脱,取证存在一定难度。如果能证明宠物买卖的事实,那就可以依法取缔了。但仅仅靠一个部门是不够的,需要多部门联合执法。



抢劫 劫匪夜抢包 专挑独行女

本报7月31日讯(记者 马健 通讯员 冯希军 冯涣瓔) 16日晚,胶南一女子逛完超市骑电动车回家,放在车筐里的包被突然蹿出的劫匪抢走。不堪被民警追赶,劫匪弃车跳河逃走。12天后,作案已30余起的“惯犯”于某被警方抓获。

7月16日晚9点左右,家住胶南的丁女士从超市出来后,只身一人骑电动车准备回家,当行至烟台东社区附近时,突然从后方窜出一骑摩托车的男子,将其车筐内的包抢走。丁女士立即骑车边追边喊,眼看劫匪消失不见,便向正在夜查的交警求助。两名交警立即驾车沿途追赶,追到一公里外的风河大坝附近时,发现前方一骑摩托车的红衣男子和丁女士所描述的衣着很相似,而红衣男子发现了警车,突然扔下摩托车跳入风河,从河对面的树林中逃跑了。

两名交警随后从红衣男子扔下的摩托车后箱中,发现了一个灰色的女士提包,经丁女士确认,这个提包正是被劫匪从其车筐中抢走的。经民警排查,12天后,将劫匪确定为家住胶南市珠海街道办事处附近的居民于某。7月28日,于某被捉拿归案。

于某交代,自5月到7月,他曾在风河沿岸及城区西部偏僻地段,专挑路上独行女子抢夺,已作案30余起,涉案价值10余万元。目前,于某已被胶南警方刑事拘留。

盗窃 干活偷懒被解雇 贼手伸向原东家

本报7月31日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 干活经常偷懒,工作三天后就被公司辞退,没有了收入来源,17岁的孔某就潜入公司经理办公室盗窃,被抓获归案。

今年6月,17岁的孔某应聘至位于黄岛辛安街道的一家企业。因为干活经常偷懒,仅在车间里工作了三天,孔某就被辞退了。因为身上没钱,孔某就打起了偷东西的念头。7月初的一天,孔某找到还在原东家打工的王某,两人潜入公司经理曲某的办公室盗窃香烟一条和刀具两把。7月12日一早,孔某独自一人再次“光顾”经理办公室,偷走了一台银灰色的惠普笔记本电脑。

7月12日15时许,企业经理曲某发现被盗,便向警方报案。民警调取案发时段的监控录像后发现,偷东西的正是曾在公司打工三天的孔某。7月26日早上5时许,民警将还在睡梦中的孔某抓获归案。

孔某交代,自今年6月份起,先后三次在自己暂住的社区里盗窃摩托车三辆,自行车五辆,涉案价值共计1万余元。

诈骗 披道袍算卦揽客 假道士茶社骗钱

本报7月31日讯(通讯员 刘海青 张劲沛 记者 刘腾腾) 披着一身道袍,在茶社里坐等游客上门算卦骗钱。日前,假道士被民警抓获。

7月30日,小孙和女友从外地到崂山游玩。在大清景区的一家茶社,遇见了身着道袍自称会算命的“崂山道士”赵某。由于家人反对婚事,两人想算一卦。赵某“掐指一算”,称两人不宜在北方居住,南下可成就姻缘。小孙想继续询问,赵某便需交600元的“功德费”方能继续算命。收了600元后,赵某又游说了一通,两人才离开。离开后不久,两人越想越不对劲,便将情况反映给城管执法人员,执法人员怀疑道士招摇撞骗便报了警。

接警后,太清派出所民警将赵某与茶社老板林某一同带回派出所调查。据了解,赵某是河南驻马店人,今年57岁,自称自学易经多年,曾在洛阳龙门石窟景区摆摊算命。赵某、林某对假扮道士,合伙诈骗游客钱财的违法事实供认不讳。

目前,赵某和林某已被公安机关处以10天治安拘留并罚款500元。

观灯塔

“八一”前夕,八大峡小学20余名学生参观团岛部队灯塔,并为团岛守塔人送上花束。从事航标工作30多年的守塔人及全国劳动模范王炳文现场为孩子们讲解了航标知识,孩子们听得津津有味。

本报记者 马健 摄影报道



离家奔网友,欲联手赚大钱

偷拿家中500元,16岁江苏女孩只身赴青淘金被劝回

本报7月31日讯(通讯员 朱海生 记者 曹思扬) 禁不住自称“青岛富二代”的男朋友鼓吹,江苏一16岁女孩偷拿家中500元钱后,只身来青要和网友挣大钱。7月31日凌晨,民警在长途客车内找到女孩,女孩父亲一早赶到青岛将其接走。

今年16岁的王萍(化名)是江苏靖江人,正在读高二,因成绩下

滑得厉害,父母给她报了个暑假辅导班,谁知小王的心思并没有放到学业上,反而整日上网聊天,并结识了一个自称是“青岛富二代”的男朋友,俩人聊得很投机。在男网友的鼓吹下,小王打算放弃学业,去青岛和男朋友一起“干一番大买卖”。7月30日下午,小王偷了家里500元钱,瞒着家人坐上

了靖江开往青岛的长途客车,上车后,才给父亲发了一条短信,称自己要到青岛去挣大钱。小王的父亲接到短信后,赶紧拨打110报警,江苏靖江警方接到报警后,请求青岛警方协助处理此事。

四方公安分局阜新路派出所的民警落实情况得知,7月30日凌晨1点30分左右,确有一辆从江苏靖江开往青岛的长途客车到达四方长途汽车站。7月

31日凌晨1点28分,长途客车到达四方长途汽车站,在司机李师傅的指引下,民警在客车尾部的卧铺上找到了小王。但小王不肯跟民警下车,执意要等网友来接她。给网友打电话,可网友的手机却已关机。民警随后把小王带回了派出所。

当日早7点,小王的父亲赶到阜新路派出所将小王接回江苏。

打工者爱逛超市?原是赌博成瘾!

民警暗访,一超市赌博窝点被端

本报7月31日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 看起来是一家小超市,实际上却为后院里的赌博窝点做掩护,引一些外地来青打工的年轻小伙来此赌博。接到市民举报后,民警假扮学生暗访超市,获取了暗藏在超市里的游戏机室涉嫌赌博的证据后,将这个窝点端掉。

7月30日上午,城阳公安分局治安大队接到一个匿名举报电话,称在邱家女姑社区有家超市里暗藏了一个游戏机室,

有人在里面玩赌博机。打听到这家超市的具体位置后,两名年轻民警打扮成学生模样前往超市暗访。

到了超市后民警发现,超市位于临街的一处不起眼的老房子里,没有任何门头标记。走进超市一看,里面摆满了各种日用品,不断有人进出超市买东西。小超市里面有个后门,不时有几个年轻人从这个后门走进超市。

听见门后来混杂的音乐

声,两名便衣民警便想随着几个年轻人走进。刚想往里走,超市的售货员便上前拦住民警。民警称是熟人介绍来的,售货员这才半信半疑地放民警进入。穿过狭窄的院子,民警走进超市后面的一个房间,发现里面摆放着多台捕鱼机,六个年轻男子正埋头玩得起劲。获取了这个暗藏在超市后的游戏机室涉嫌组织赌博的证据后,两名便衣民警就向埋伏在超市外面的民警发出行动信号。几名

民警立即冲进超市,将参赌的六名年轻人和游戏机室老板周某抓获,并查缴赌博机六台,当场收缴赌资1250元。

民警审查发现,来游戏机室赌博的大多是外地来青打工的年轻小伙,因为平时没地方打发时间,就在朋友的介绍下来试试手气,没想到玩过一次输了钱后就天天来赌博,想将输掉的钱赢回来,以至于无法自拔。目前,周某和六名涉赌人员已被依法予以治安处罚。